


調査票E2単純集計

問１（1） 施設の所在地 問１（2） 施設の入所定員

調
査
数

大
阪
市

大
阪
府

北
摂
地
域

大
阪
府

河
北
地
域

大
阪
府

中
部
地
域

大
阪
府

泉
州
地
域

大
阪
府
以
外
の
近
畿
地
方

近
畿
地
方
以
外

無
回
答

調
査
数

３
０
人
以
上

３
１
人
～

４
０
人

４
１
人
～

５
０
人

５
１
人
～

７
０
人

７
１
人
～

１
０
０
人

１
０
１
人
以
上

無
回
答

158 26 7 3 9 15 63 32 3 158 18 16 59 20 34 10 1
100% 16% 4% 2% 6% 9% 40% 20% 2% 100% 11% 10% 37% 13% 22% 6% 1%

問１（3） 日中活動系サービスの利用定員 問１（4） 入所施設の種別

調
査
数

２
０
人
以
下

２
１
人
～

３
０
人

３
１
人
～

４
０
人

４
１
人
～

５
０
人

５
１
人
～

７
０
人

７
１
人
～

１
０
０
人

１
０
１
人
以
上

無
回
答

調
査
数

施
設
入
所
支
援

（

新
体
系
施
設
）

療
護

更
生
施
設

授
産
施
設

障
害
児
施
設

そ
の
他
の
施
設

無
回
答

158 6 5 10 39 35 32 4 27 158 88 5 36 9 11 4 5
100% 4% 3% 6% 25% 22% 20% 3% 17% 100% 56% 3% 23% 6% 7% 3% 3%

問２（1） 強度行動障害がある方の入所者数 問２（2） 強度行動障害がある方に対して配慮 問２（3） 強度行動障害がある方に対する支援の課題

調
査
数

０
人

１
～

２
人

３
～

５
人

６
～

１
０
人

１
０
～

２
０
人

２
０
～

３
０
人

３
１
人
以
上

無
回
答

調
査
数

配
慮
し
て
い
る
こ
と
は

特
に
な
い

配
慮
し
て
い
る
こ
と
が
あ
る

無
回
答

調
査
数

課
題
が
あ
る
と
は
特
に

感
じ
な
い

課
題
が
あ
る
と
感
じ
る

無
回
答

158 101 13 14 15 4 3 2 6 158 45 43 70 158 24 52 82
100% 64% 8% 9% 9% 3% 2% 1% 4% 100% 28% 27% 44% 100% 15% 33% 52%



調査票E2単純集計

問３（1） 加齢児の方の入所者数 問３（2） 加齢児の方に対して配慮 問３（3） 加齢児の方に対する支援の課題

調
査
数

１
０
人
以
下

１
１
～

２
０
人

２
１
～

３
０
人

３
１
～

４
０
人

４
１
～

５
０
人

５
１
～

７
０
人

７
１
～

１
０
０
人

１
０
１
人
以
上

無
回
答

調
査
数

配
慮
し
て
い
る
こ
と
は
特
に
な
い

配
慮
し
て
い
る
こ
と
が
あ
る

無
回
答

調
査
数

課
題
が
あ
る
と
は
特
に
感
じ
な
い

課
題
が
あ
る
と
感
じ
る

無
回
答

158 2 0 0 2 0 2 6 3 143 158 6 3 149 158 4 6 148
100% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 4% 2% 91% 100% 4% 2% 94% 100% 3% 4% 94%

問４（1） 発達障害の方の入所者数 問４（2） 発達障害の方に対して配慮 問４（3） 発達障害がある方に対する支援の課題

調
査
数

１
０
人
以
下

１
１
～

２
０
人

２
１
～

３
０
人

３
１
～

４
０
人

４
１
～

５
０
人

５
１
～

７
０
人

７
１
～

１
０
０
人

１
０
１
人
以
上

無
回
答

調
査
数

配
慮
し
て
い
る
こ
と
は

特
に
な
い

配
慮
し
て
い
る
こ
と
が
あ
る

無
回
答

調
査
数

課
題
が
あ
る
と
は
特
に

感
じ
な
い

課
題
が
あ
る
と
感
じ
る

無
回
答

158 63 14 13 5 4 0 0 0 59 158 38 56 64 158 33 54 71
100% 40% 9% 8% 3% 3% 0% 0% 0% 37% 100% 24% 35% 41% 100% 21% 34% 45%

問５（1） 日中支援で配慮している事や取り組んでいる事 問５（2） 日中支援での課題

調
査
数

特
に
な
い

あ
る

無
回
答

調
査
数

課
題
が
あ
る
と
は
特
に

感
じ
な
い

課
題
が
あ
る
と
感
じ
る

無
回
答

158 52 85 21 158 30 103 25
100% 33% 54% 13% 100% 19% 65% 16%



調査票E2単純集計

問６（１）昨年度（平成２１年度中）に施設を退所された人数

158 150 8
100% 95% 5%

問６（２）内訳（人数）
施
設
を
退
所
さ
れ
た
人

数
（

合
計
）

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
へ

ケ
ア
ホ
ー

ム
へ

福
祉
ホ
ー

ム
へ

単
身
生
活
へ

家
族
と
同
居
へ

高
齢
者
施
設
へ

他
の
障
害
者
・
児
施
設

へ 入
院
（

医
療
機
関
）

へ

死
亡

左
記
に
該
当
し
な
い
こ

と

830 38 140 5 31 320 9 141 36 89 21
100% 5% 17% 1% 4% 39% 1% 17% 4% 11% 3%

問６（３） 地域移行に向けた取り組み

調
査
数

施
設
内
で
の
生
活
訓
練

施
設
外
で
の
買
物
や
交
通
機
関
の
体
験
利

用 就
労
体
験
や
訓
練

地
域
生
活
の
見
学
や
交
流

地
域
の
情
報
の
入
手

家
族
の
理
解
の
促
進

研
修
会
等
を
通
し
た
啓
発
活
動

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
、

ケ
ア
ホ
ー

ム
、

福
祉
ホ
ー

ム
の
体
験
利
用

自
立
生
活
プ
ロ
グ
ラ
ム

そ
の
他 無

回
答

577 94 97 41 55 65 74 38 57 35 8 13
100% 16% 17% 7% 10% 11% 13% 7% 10% 6% 1% 2%

830調
査
数

施
設
数

無
回
答

施設を退所された人数(合計)



調査票E2単純集計

問６（4） 地域移行を進めていくうえでの課題

調
査
数

地
域
で
の
介
護
・
支
援
の
確
保

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
等
の
充
実

日
中
活
動
の
場
の
確
保

地
域
の
社
会
資
源
や
活
動
等
の
活
動
情
報

の
入
手

地
域
生
活
を
体
験
し
た
り
訓
練
し
た
り
す

る
場
や
取
り
組
み
確
保

地
域
移
行
を
調
整
・
推
進

で
き
る
コ
ー

デ
ィ

ネ
ー

タ
ー

等
の
人
材
の
確
保

地
域
移
行
に
関
連
す
る

報
酬
体
系
の
改
善
・
充
実

施
設
と
地
域
を
つ
な
げ
て

い
く
仕
組
み
づ
く
り

家
族
の
理
解
を
得
る
こ
と

施
設
内
の
職
員
の
意
識
の
向
上

施
設
の
利
用
者
の
意
識
付
け

（

地
域
生
活
に
関
す
る

イ
メ
ー

ジ
づ
く
り
）

そ
の
他 無

回
答

736 84 84 64 42 45 61 70 74 87 55 52 10 8
100% 11% 11% 9% 6% 6% 8% 10% 10% 12% 7% 7% 1% 1%

問７（3） 入所者の方への、パソコン利用支援

調
査
数

し
て
い
る

特
に
し
て
い
な
い

無
回
答

158 37 103 18
100% 23% 65% 11%


